1. PaccmoTpuTe n300pake€HHUE TEPMOMETPA,
TOKAa3bIBAIOIIETO

TEMIIEPATYPY HEKOTOPOTO TEJIA B rpagycax
Llenbcusl.

a) YUemy paBHa Ii€HA JICJICHUS TEPMOMETpa?

b) Uemy paBHa TemIieparypa t mpegmera?

¢) 3anuInnuTe JAaHHOE MOKa3aHUE TEPMOMETPA B

rpaaycax KeiabBuHa



v
L
\ I S,
‘4
. ; A ) \ - . A:l :
. . | 1 A -~ 7\ B
» - poh B . - 4 . J th\ 4
e B o v " — i . .n :
- . . ,
i Y T 2l ! RN | e |
. it i v 1 P
o I

: .
: i ...4

~

SRR | R | R |

*_ o s e (U QL




2. B Bogy maccoi 200 r mpu temneparype 20 °C
ITOJIOKMJIM KYCOK ropssuer craind Mmaccour 100 r ripu
temrieparype 100 oC. Croma — 4200 JIx kr-°C ; ¢
= 500 JIxx xr-°C ;

A).Hamummurte ¢gopmynnsl KOJIMYECTBA TEILIOTHI,
KOTOPOE CTAJILHOU KYCOK OTJIA€T U KOJIUYECTBA
TEIUIOThI, KOTOPOE BOJIA MOJIYYAET.
B)Omnpenennre Temneparypy yCTaHOBUBIIETOCSA
TEIUIOBOTO PABHOBECUA

CTaJlb



Ha pucynke n300paxéH rpauk 3aBUCUMOCTHU
TEMIIEpATyphl TeJIa OT MOABOJAUMOIO K HEMY KOJIMYECTBA
TEIUIOTHI. YelIbHas TEINIOEMKOCTD BEILIECTBA dTOI'0O TEJa
paBHa 500 [Ix/(kr - C). Uemy paBHa Macca tena?
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Ha pucyHKke NpeacTaeneH rpachuk 3aBUCMMOCTI TEMNEPATYPbI OT BPEMEHW ANA NPOLECCa HarpeBaHua
CNWUTKA CBUHLA MAccoii 1 kr. Kakoe Konn4ecTBo TENNOTbI NOAYUMN CBUHEL, 3@ 10 MUH HarpesaHna?




